
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barre ce qui est en trop pour faire la somme demandée. 

 

         

  

    
 

    

    

7 € 50 5 € 50 
Dessine le moins de pièces et de billets possibles pour faire la somme demandée : 

123 € 20 

  

   

174 € 60 

 

 

 

2 adultes : 2 x 3€ = 6€ 

2 enfants : 2 x 2€ = 4€ 

6 + 4 = 10 

La famille va payer 10 

euros pour aller à la 

piscine le vendredi 

après-midi. 



Écris l’heure indiquée par les horloges : 

 

Matin : 2 h 55 (3 heures moins 5)  Matin : 8 h 15    Matin : 10 h 55 (11h moins 5) 

Après-midi : 14 h 55   A-M : 20 h 15    A-M : 22 h 55 

 

  


